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A estrutura da população brasileira 

 

1) O que vem acarretando, ao longo das útlimas décadas, as transformações 

demográficas da população brasileira? 

R. Grandes mudanças na estrutura etária da nossa população. 

 

2) Quais fatores levam a uma diminuição relativa do número  de crianças e jovens 

em nossa população? 

R. A queda das taxas de natalidade e fertilidade, por exemplo. 

 

3) Como é o nosso porcentual de crianças e jovens comparado ao porcentual dos 

países desenvolvidos? 

R. É elevado. 

 

4) O que o aumento da expectativa de vida tem provocado? 

R. Uma elevação do número de adultos e idosos no total da população. 

 

5) Como foi alteração no número da participação de pessoas com mais 60 anos na 

população total nas últimas três décadas? 

R. O número aumentou de 6% para 11%, ou seja, saltou de aproximadamente 

7 milhões para mais de 20 mihões. 

 

6) Qual significado para estrutura nesse contexto? 

R. Refere-se à maneira como ela está distribuida conforme a faixa etária e o 

sexo. 

 

7) O que indica que a população está passando por um rápido processo de 

envelhecimento? 

R. A diminuição da participação de crianças e jovens e o aumento da 

participação de idoso. 


